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«Όλοι στον κόσμο είναι ή τρελοί ή υποκριτές. Δεν 
υπάρχουν περισσότερες φυλές πάνω στη Γη 

εκτός από αυτές τις δύο». 
 

Δυο δίδυμα αδέρφια, θα χωριστούν λίγες μέρες 
έπειτα από τη γέννησή τους και τον θάνατο των 
γονιών τους. Το αγόρι θα καταλήξει σε ένα 
ορφανοτροφείο της Καλκούτα, ενώ την αδερφή 
του θα τη μεγαλώσει η γιαγιά τους. Προκειμένου 
να αποφύγει το κορίτσι τον κίνδυνο που την 
καταδιώκει, θα βρίσκονται οι δυο τους σε ένα 
αέναο ταξίδι, από πόλη σε πόλη της Ινδίας και από 
μέσο μεταφοράς σε μέσο. Λίγο πριν τα δύο παιδιά, 
τα οποία θα αγνοούν την ύπαρξη το ένα του 
άλλου, κλείσουν τα 16 τους, και θεωρούνται πλέον 
ενήλικες, η γιαγιά με την αδερφή του νεαρού Μπεν 
θα καταφτάσουν στην πόλη και στο 
ορφανοτροφείο που μεγαλώνει το αγόρι, ώστε να 
θυμίσουν στον διευθυντή τον κίνδυνο που απειλεί 
τον νεαρό. Πρέπει να εξαφανιστεί αμέσως από την 
Καλκούτα αν δε θέλει να τον προλάβει ο διώκτης 

του, που υπομονετικά περιμένει αυτά τα 16 χρόνια, ώστε να εξαφανίσει κάθε τι που 
δημιούργησε ο πατέρας τους. 
 

«Όποιος λέει ότι η παιδική ηλικία είναι η πιο ευτυχισμένη της ζωής μας είναι ψεύτης ή 
χαζός». 

 

Ο Μπεν μπορεί να μην έχει γνωρίσει τη θαλπωρή μιας οικογένειας, όμως στο 
ορφανοτροφείο έχει φτιάξει μια νέα, ιδιαίτερη οικογένεια από αδέρφια. Δημιουργώντας τη 
λέσχη Τσάουμπερ Σοσάετι, τα εφτά μέλη της έξι αγόρια και ένα κορίτσι, έχουν ως σκοπό 
να ανταλλάσουν πληροφορίες και να προστατεύουν ο ένας τον άλλον. Άλλωστε σε λίγο δε 
θα βρίσκονται στους κόλπους του ορφανοτροφείου στο οποίο μεγάλωσαν. Μαθαίνοντας 
ότι ο Μπεν απειλείται και γνωρίζοντας την Σίρ, δεν υπάρχει περίπτωση να μην κρατήσουν 
τον λόγο τους και να μην εμπλακούν στην υπόθεση με σκοπό να βοηθήσουν ένα μέλος 
της, έστω κι αν ο Μπεν αρχικά προσπαθεί να τους αφήσει απ’ έξω. Όμως οι οχτώ νέοι δεν 
ξέρουν, ότι αυτό που θα κεντρίσουν είναι σχεδόν αδύνατον να το κερδίσουν. 
 

«Τα μέρη που φιλοξενούν τη θλίψη και τη δυστυχία είναι η αγαπημένη κατοικία των 
ιστοριών με φαντάσματα και στοιχειά». 

 

Σε ένα κατεστραμμένο σταθμό της πόλης, ο οποίος είχε δημιουργηθεί με τις καλύτερες 
προοπτικές ώστε να βοηθήσει την Ινδία να εξελιχτεί και να απαλλαγεί από τον ζυγό των 
άγγλων, και που τελικά έφερε την σκόνη και τον θάνατο, θα δοθεί η μάχη ανάμεσα στους 
νέους και στον θηρευτή τους. Ένας σταθμός παγίδα με αμφισβητούμενα αποτελέσματα για 
τα μέλη της Τσάουμπερ Σοσάετι και κυρίως τα δίδυμα αδέρφια. 
Μετρ του τρόμου χαρακτηρίζεται εδώ και δεκαετίες ο Steven King,   έχετε διαβάσει όμως 
τα νεανικά μυθιστορήματα του Zafon; Μοιάζουν με εφιάλτη που δε θες να ξυπνήσεις έως 
ότου φτάσουν στο φινάλε τους. 



«Τίποτα δεν είναι δυσκολότερο να πιστέψει κανείς από την αλήθεια. Αντίθετα, δεν 
υπάρχει τίποτα πιο σαγηνευτικό όσο η δύναμη του ψέματος». 
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